



---

Klasa: 003-08/21-01/1

Urbroj: 2178/01-37-01-21-1

Slavonski Brod, 4. siječanj 2021.

## UPRAVNOM VIJEĆU CENTRA

### **Predmet: Izvješće o radu Centra za 2020.**

Tijekom prošle godine nastavili smo raditi na projektima „Sretne ciglice grade put u zajednicu“ i „Nauči me vidjeti prave boje“.

Završena je adaptacija svih prostora Centra:

- kompletno je uređen prostor za uslugu poludnevnog boravka u Novoj Gradiški,
- u kući u Podvinju koja je kupljena iz ERDF-a za korisnike s problemima u ponašanju uređena su oba sanitarna čvora, djelomično je izmijenjena vanjska i unutarnja stolarija, uveden je plin, zamijenjene stepenice i ograda na stubištu i balkonima, popločena terasa i garažni prostor i obojena fasada,
- u postojećoj zgradi u kojoj se pruža usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi obnovljene su kupaonice i sanitarni čvorovi, pločice u čajnim kuhinjama, unutarnja stolarija, ulazna vrata, krovni prozori, cijeli prostor u kojem borave djeca je okrečen, izbrušeni su i prelakirani parketi, sanirana i obojana fasada i stavljena ograda,
- u stanovima u Naselju A. Hebrang namijenjenim za organizirano stanovanje uz povremenu podršku izmijenjena je vanjska i unutarnja stolarija, uređene kupaonice i sanitarni čvorovi.

Prostori u Novoj Gradiški i Podvinju kompletno su opremljeni novim namještajem i opremom, a prostor u Vrazovoj je djelomično opremljen novim namještajem – sve dječje sobe opremljene su novim krevetima, ormarima, radnim stolovima, zamijenjene su dvije čajne kuhinje, u dnevnim boravcima zamijenjene su komode, kutne garniture, radni stolovi, u dva prostora klub stolići, u svim stambenim jedinicama predsoblja i novi tepisi.



Započela je izgradnja nove infrastrukturne jedinice za pružanje izvaninstitucijskih usluga. Gradnja dobro napreduje u skladu s terminskim planom izvođenja radova. Planirani završetak radova je rujan 2021.

Zahvaljujući projektima pokrenuli smo dva nova programa – poludnevni boravak u Novoj Gradiški i program organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku za prevenciju razvoja problema u ponašanju. Do sada je u ove programe uključeno 9 korisnika (5 u poludnevni boravak i 4 u organizirano stanovanje).

Kroz projekt „Nauči me vidjeti prave boje“ 4 djelatnice CZSS Slavonski Brod i 5 djelatnika CPUZ „Kuća sretnih ciglica“ sudjelovalo je u dvije edukacije koju je provodila dr. Lidija Arambašić iz Društva za psihološku pomoć:

1. „Proces psihološkog savjetovanja: preduvjeti, načela i faze njegova izvođenja“ i
2. „Podrška i pomoć nakon traumatskih događaja“.

Prva edukacija bila je podijeljena u 3 modula (svaki u trajanju od 3 radna dana):

- MODUL 1: „Razvoj osobne odgovornosti, odgovornosti za odnos i uradak te komunikacijski procesi u psihološkom savjetovanju,
- MODUL 2: „Temeljna načela i postavke procesa psihološkog savjetovanja“ i
- MODUL 3: „Faze psihološkog savjetovanja“.

U 2021. održati će se zadnji trodnevni seminar „Gubici i tugovanje“ koji nije odrađen zbog epidemije.

Tijekom 2020. godine provedena je i edukacija za rad u organiziranom stanovanju s djecom s problemima u ponašanju. Preostala su još 2 modula edukacije, izrada priručnika za rad s korisnicima organiziranog stanovanja za djecu s problemima u ponašanju i nastavak supervizije. U 2020. održano je 11 supervizijskih susreta. Izvođenje edukacija i supervizije značajno je otežano iz epidemioloških razloga. Iz istih razloga morali smo odgoditi i studijska putovanja u Berlin i Amsterdam. Četiri stručne radnice sudjelovale su u individualnoj superviziji koja se održavala online i dvije odgajateljice na webinaru „Savjetodavni rad s



## CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI KUĆA SRETNIH CIGLICA

Slavonski Brod, Stanka Vraza 109A, tel: 035/ 448-690, fax: 035/ 448-691

IBAN: HR7923900011100020644 ♦ MB: 3071332 ♦ OIB:81369633612

Web: [www.kucasretnihciglica.hr](http://www.kucasretnihciglica.hr) ♦ e-mail: [info@kucasretnihciglicahr](mailto:info@kucasretnihciglicahr)

djecom i mladima s problemima u ponašanju – korisne tehnike za stručnjake“ u organizaciji Centra za nestalu i zlostavljaju djeću.

Korisnici su sudjelovali na Zimskoj likovnoj radionici u Karlovcu i na 2 regionalna sportska susreta – natjecanje u odbojci održano je u Vinkovcima, a natjecanje u plivanju u Sisku. Iz epidemioloških razloga na ljetovanje u Supetar išlo se vlastitim prijevozom (sa 2 kombi vozila) i bili su uključeni samo korisnici organiziranog stanovanja. U sklopu projekta „Uključi se – napravi korak naprijed“ u kojem smo partneri udruzi Adopta naši korisnici su sudjelovali u radionici HZZ-a o aktivnom traženju posla i mogućnosti obrazovanja u Hrvatskoj i u radionici izrade Božićnih ukrasa za korisnike Doma za stare i nemoćne. Korisnike Doma razveselili su i prigodnom video porukom.

S radom ustanove i projektima koje provodimo imali smo priliku upoznati državnog tajnika Dragana Jelića koji je korisnicima uručio blagdanske paketiće iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije.

Na dan 31.12.2020. Centar u tretmanu ima 57 korisnika - 27 korisnika u programu poludnevnog boravka (22SB i 5 NG), 21 u organiziranom stanovanju uz sveobuhvatnu podršku (18 DBORS, 3 DPUP), 3 u organiziranom stanovanju uz povremenu podršku i 6 korisnika usluge savjetovanja i pomaganja.

Godišnje financijsko izvješće obuhvaća sve prihode i rashode ustanove i cjelokupno financijsko poslovanje. Stanje donacija s 31.12.2020. iznosi 94.876,07 kn.



RAVNATELJICA:

Renata Puljko